JemoHcmpayuoHHbIll eapuaHm
npomMexcymoyHoll ammecmayuu
no mamemamuke 3a 10 kaacc

I uacmsp
1.HaiiT cymMMy KOpHel ypaBHeHUs:

x>-3x=0 wmm  5x*+14x-3=0

2.BrruricivTe 3HaueHue HpOHBBOﬂHOﬁ B TOUKe Xo

f(x)=7x-19, xo= -2 unu
2

f(x)=* +7, xo=4 wmm
f(x)=x3-9x%+7, xp=2

3.HaiiTy 3HaueHHe OCTaIbHbIX TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKLMH, ecu:

Y
sin t=0,8 ecmu 2 <t< I
1501051
37
cost=-0,6; m<t< 2
4.Briuucioure - sin45° + cos60° + cos30°

WK
2sin60°*c0s30° - 0,5 tg*60°

5.Haiitu obsactb orpe/iesieHust PyHKIUU

3x—2 2x—4

I yvacmob
6.Pellivite ypaBHeHUe
4sin’*x - 4cosx - 1=0
WIn
2c0s*X - sin2x =0
WIn
2sin’x — 3sinx-2 = 0

7.'eomeTprueckasi 3aziaua 1o TeMe «CBOMCTBa TPeyro/IbHUKOB»
8.Briuucnure

sin77°cos17 °- sin13°cos73°

27T . 270
CoS “r—sin” >
8 8

9.HatliguTe npoMe)XyTKM MOHOTOHHOCTH (DYHKLIUU

Wi

X +3x
f(x)= x+4

10.I'eomeTpuueckas 3azaua 1o teme «I[Ilrupamuzga»



Hopma ommemxu. [{ns OLIGHWBaHUS pE3yJAbTaTOB BBIMOJHEHUS pPadOT ydYalIUMUCS
MIPUMEHSIOTCS JIBA KOJIMYECTBEHHBIX TOKAa3aTeNsl: TPATUIIMOHHAS OTMETKA («2», «3», «4», «5») u
peiitunr: or 0 mo 12 GaiioB; Ha3HAUEHUE PEUTHMHTA — pacIIUpPEHHE AMANa3oHa TPATUIIMOHHON
OTMETKH.

Peiituar Qopmupyercs myTeMm mojcdera OOIIEro KoJIM4YecTBa OallioB, MONyYEHHBIX
yYalIUMHCS 3a BBINOJIHEHUE MEpBOM, BTOPOM U TpeTheil yactelt paboThl. 3a KaXa0€ BEpPHO
BBITIOJTHEHHOE 3aJ[aHKE TIEPBOM YacTH ydariemycs Hauucnsercs | 6amn. Bo Bropoit yactu kaxmoe
3amanne 1 Gamn. B TpeTheit wacTu 3amaHus OIEHWBAIOTCS B 2 0ayuia, KOTOPHIE 3aCYUTHIBAIOTCS B
PEUTHUHTOBYIO OLIEHKY YY€HHWKAa NIpPH BEPHOM BBIMIOJHEHUHM HTOTO 3aJaHUs U XapaKTepPU3YIOT
OTHOCHTEIIbHYIO CIIO)KHOCTB TOTO 3aaHus B paboTe.

Kpumepuu oyenusanusn

Ommemka Konuuecmeo 6annos
«3» 6-7

«4» 8-10

«5» 11-12




